


® loHATTA 1 BUAM MaTpULb

® Pagku, CTOBMYUKU, €/IEMEHTHU 1 PO3MIpP
MaTpuLb

® i1 Hag MaTpULAMM







@ Mampuuyero Ha3nBaETbCA ynopAaaKoBaHa no
pAZIKax Ta CTOBMNUAX Tab/MUA eNeMEeHTIB:
6YyKB, Ymcen, dyHKLiM ToLlo.

® Ymchna, WO 3aN0OBHIOKTb MATPMULIO
Ha3MBalOTbCH eJIeMeHmamu Mmampuui.

® MaTpuui Nno3Ha4vyarTb BEJIMKMMU JTATUHCbKMMMU
nitepamu A, B, C toulo.






® PAaaku HymMepyoTbCA 3BEPXY BHU3,
NoYMHaKumM 3 Net.

@ CroBnuyi HymMepyloTbCA 3/1iBa Hanpaso,
NoYMHaKumM 3 Net.




12 4
(—17 29 ) 3 — ¥ pAJIOK
-30 -36

12 4
(—17 29 ) 2 — ¥ CTOBIIEL(b
-30 -36




12 4
(—17 29 ) CJIEMEHT 31 (q—rpu—onui)=—30
-30 -36

(3-1 pAAoK, 2-1 cToBMELb)




® MaTpuuAa, AKa Mae m pAaaKiB i n cmosnyis,
Ha3usaemMbCA Mampuuyer po3mMipy m Ha n.
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BepxHs TpUKyTHaA MaTpUIA

(Nig ronoBHOW AiaroHaNN0 CTOATb HYJIi)

HuoxHA TPUKYTHA MaTpUIIS

(Hag roNoBHOK AiaroHasil0 CTOATb HYNi)
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® Jlloby MaTpULI0 MOXKHA MOMHOXUTU Ha YMCAO
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® KoxeH pagoK MaTpuLi MHOXMMO Ha CTOBMELb

3 1 N /8 /3x8+(-1)x7+2x2 21
(4 2 0))((7): AX8+2X7+0X%X2 =(46)

-5 6 1 2 (-5)X8+6X7+1Xx2 4




® MaTpuuto A, 3anmcaHy 31iBa, MOXKHa
NOMHOXXMTKU Ha MaTpuuto B, 3anucaHy cnpasa,
TOA1 1 TiZIbKU TOA1, KOJIM KiJIbKICTb CTOBMLUIB
MaTpuui A AOpiBHIOE YMCNY pAAKIB MaTpumui B.



® KoxeH pagoK niBoi MaTpuuUi MHOXMTbCA Ha
CTOBMYUK NMpaBoi MaTpuui

C=AXDB

A — niBa MaTpulid, B — npaBa MaTpHUId
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5 7 4 100 5 7 4
(3 —6 8))((0 1 0)=(3 —6 8)
11 4 0 0 0 1 11 4 0

100 5 7 4 5 7 4
(0 1 0)x(3 —6 8)=(3 —6 8)
0 01/ M1 40 11 40




OOMALLIHE 3ABOAHHA

® OnpautoBatu TEOPETUYHMU MaTepiarn
® [artu Bignosiai Ha 3anuTaHHA (YCHO)

® 3anucaTtu B 30NT NPUKNagn Po3rnsaHyTUX
3aBdaHb

® BukoHaTtu camocTinHy poboTty Ne1.



